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"Egymás között"



Kronológia: Milyen jelentős állomások voltak?

Mi a tartalma?

Hogyan alkalmazkodhatnak a közösségi, nappali ellátások a
változáshoz? Mire van szükségük? Beszéljük meg! 



2022. május. 26. 

•OMII Nyírő Gyula Kórház Pszichiátriai Gondozó, Jász utca,
mentális egészségügy-mentális szociális terület,
együttműködések bemutatása. 

•OKFŐ Alapellátásfejlesztési igazgatóság. Svájci modell, Pilot
program a Háziorvosi Praxisközösségekről



2022. június 7. 

MPGRE szakmai koncepció 

2022. szeptember 30. 

MPT OKEE szekció 
Jó gyakorlatok a pszichiátriai gondozók és
közösségi ellátások együttműködésében,
esetismertetések, Krisztián, Éva
Veszprém PG- Horgony Alapítvány, Nyírő PG –
Sotéria Alapítvány 



•Wernigg Róbert MPT főtitkár, népegészségügyi szekció
vezetője
A munkaanyag a lakóhely közeli ellátást helyezi fókuszba,
beemelve az alapellátást a pszichiátriai ellátás folyamatába. A
koncepció szerint az enyhébb esetek – például a szorongásos
hangulatzavarok – felismerése és gondozása vonatkozásában a
szakma számít a háziorvosok, illetve a praxisközösségek
közreműködésére annak érdekében, hogy tehermentesítsék a
járóbeteg szakellátást. A súlyosabb, komplikált, illetve kezelésre
nem reagáló eseteket a terveik szerint kialakítandó megyei
pszichiátriai központokban működő multidiszciplináris teamek
látnák el.

2022. október 12. Medicalonline.hu 





2022. december 6. 



FŐPSZICHE Dr. Slezák Adrienn elnök asszony, szakmai
véleményezésre elküldte a „A mentális ellátás koncepciója az
alap és szakellátás szintjein” című dokumentumot. Az OKEE
véleményezte. 



Kedves Adrienn!
 
Az Országos Közösségi Ellátások Egyesülete köszöni, hogy megkapta véleményezésre „A mentális ellátás koncepciója az alap- és a szakellátás szintjein”
című dokumentumot.

Az általunk képviselt szociális intézmények és szolgáltatók országosan több mint 10.000 fő ellátottat támogatnak, gondoznak otthonukban és a nappali
ellátás színterén, együttműködve az egészségügyi gondozóhálózattal, illetve vannak kapcsolatban ezen ellátottak hozzátartozóival. Az általunk képviselt
szociális szolgáltatóknál dolgozó szociális és egészségügyi munkatársak száma megközelíti 400-500 főt.
A koncepció céljaival, miszerint hatékony erőforrásgazdálkodás mellett, de a professzionális ellátás minden tartalmának megtartásával működjön a
pszichiátriai ellátás, egyetértünk, látva, hogy annak minősége és elérhetősége évek óta romló helyzetet mutat.
A közösségi ellátások a felvázolt színterek mindegyikéhez tud szakmailag kapcsolódni, hisz szükséges is. 
Számunkra fontos, hogy ha a pszichiátriai egészségügyi ellátás rendszere, szerkezete átalakul, akkor az számoljon a szociális pszichiátriai ellátás
kapcsolódási pontjaival – elismerve annak önálló kompetenciáit - majd a cselekvési szinten is, a folyamatok és erőforrások konkretizálásánál, alapozva
adott szociális szolgáltatás kapacitására, így akár a hatásával annak növekedése is megtörténhet.
Örömmel vettük, hogy a koncepció „Az alapellátás és a kiemelt mentális gondozási központok kapcsolata; mentális betegek ellátása az alapellátásban”
alfejezetben (7.old.) a közösségi és nappali pszichiátriai szociális ellátások hangsúlyosabban megjelennek. Fontos számunkra, hogy ez nem csak jelenleg a
szociális ellátáshoz tartozó ellátási forma.
A közösségi pszichiátriai szociális ellátások rendszerszemléletű, viselkedésterápiás eszközökre épülő támogatások, amelyek jól illeszkednek az
egészségügyi pszichiátriai szakellátásokhoz, és a szociális alapszolgáltatásokhoz. A közösségi ellátások szolgáltatásai, a krónikus pszichiátriai betegeknek
nyújtanak segítséget a pszichiátriai gondozásban történő asszertív részvételben, a kompenzált egészségügyi állapot fenntartásában, a szociális
kompetenciák fejlesztésében, a hozzátartozókkal történő rehabilitációs együttműködés támogatásban. 
A közösségi ellátások a megkereső munka eszközeivel segíthetik a pszichiátria ellátást igénylők ellátáshoz való hozzáférését, a mentális gondozói
hálózatban ajánlott terápiás együttműködések gyakorlati fenntarthatóságát. 
Az ellátás minden szintjén kiemelt fontosságúnak tartjuk a konzultációt a szociális szakemberekkel, s ennek folyamatbiztosítását majd a cselekvési szinten
is, a hosszmetszeti információáramlás biztosítása érdekében. 
Köszönjük, hogy részt tudtunk venni az egyeztetésben.
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